Ficha 35
El reloj digital
1.
Dibujar las manecillas correctamente.

2.
Las 2 y cuarenta o las 3 menos veinte.

Las 8 y cincuenta y cinco o las 9 menos cinco.

3.

7

9

11

4.

Alas 17:30

Ficha 36
Unidades de tiempo

1.

1 trimestre =1 x3 = 3 meses

4 trimestres =4 x 3 = 12 meses
1 semestre =1 x 6 = 6 meses

7 semestres =7 x 6 = 42 meses
1 década =1 x 10 = 10 afios

8 décadas = 8 x 10 = 80 afos

1 siglo =1 x 100 = 100 afos

9 siglos = 9 x 100 = 900 afios

2

La cuota trimestral del gimnasio Hércules sera: 38 x 3 = 114 euros.
La cuota anual del gimnasio Musculos sera: 98 x 4 = 392 euros.
La cuota semestral del gimnasio Hércules sera: 38 x 6 = 228 euros.

3.

22 de abril

27 de julio

28 de octubre
6 de febrero



Ficha 37
Situaciones de compra

1.

283 céntimos = 2 euros y 83 céntimos = 2,83 euros
532 céntimos = 5 euros y 32 céntimos = 5,32 euros’
764 céntimos = 7 euros y 64 céntimos = 7,64 euros

2,
131 euros y 55 céntimos = 131,55 euros
562 euros y 21 céntimos = 526,21 euros

3.

1,50 euros = 150 céntimos cuestan las manzanas

12 euros = 1.200 céntimos cuestan las chuletas

1.200 + 150 + 85 = 1.435 céntimos le cuesta toda la compra

15 euros = 1.500 céntimos (dinero que tenia Ana)
1.500 — 1.435 = 65 céntimos le quedan
Le quedan 65 céntimos




